
TANÁCSOK LÉGÚTI BETEGSÉGEK ESETÉN 

 

Mit tegyen, ha légúti tünetei vannak, megbetegedett. 

A légúti panaszok döntő többségét vírusok okozzák. Az általános tünetek: láz, köhögés, torokfájás, 

fejfájás, ízületi fájdalmak, általános gyengeség, levertség, esetleg hasmenés, hasi fájdalom. Ezen 

nem-specifikus tünetek alapján nem lehet megállapítani, mely vírus okozta a megbetegedést.  

Ezért fontos, ha légúti betegsége van 

 és felmerül a koronavírus fertőzés lehetősége: utazási előzmény vagy koronavírus fertőzés 

esélye miatt jelenleg vizsgált vagy bizonyított személlyel való kapcsolat alapján, hívja 

kezelőorvosát vagy az ügyeletet vagy a központi zöld számot további teendők elbírálása 

miatt. 

 

 Egyéb esetben:  

 maradjon otthon, alkalmazzon tüneti kezelést, ennek ellenére fokozódó panaszok esetén 

telefonon hívja kezelőorvosát vagy az ügyeletet 

 köhögés, tüsszentés esetén használjon zsebkendőt - vagy használja a könyökhajlatát - 

majd dobja a zsebkendőt a szemetesbe és mosson kezet,  

 mosson kezet legalább 20 másodpercig szappanos meleg vízzel, ennek hiányában 60% 

feletti alkoholtartalmú kézfertőtlenítővel fertőtlenítsen 

 otthonában is viseljen legalább sebészi szájmaszkot, ha mások is vannak Ön körül (pl 

közös helyiség, autó, stb.) és mielőtt egészségügyi intézménybe belép. Nem szükséges 

maszkot használnia, ha maszkban légzési nehézséget okoz a légvétel, de mindent meg 

kell tennie, hogy elfedje a köhögés, tüsszentés általi fertőzést 

 az Önt otthonában ápoló hozzátartozónak maszkot kell viselnie, ha belép a helyiségben, 

ahol Ön tartózkodik 

 gyakran szellőztessék a helyiségeket, de ez nem helyettesíti a maszk használatát a fent 

említett esetekben 

 napi szinten, többször tisztítsa és fertőtlenítse a megérintett felületeket, kiváltképp a 

csengőt, kilincset, fogantyúkat, kapcsolókat, asztalt, munkalapokat, éjjeli szekrényt, 

telefont, kulcsot, billentyűzetet, WC-t, csapokat, mosogatót. 

 koszos felületeket lehetőség szerint a fertőtlenítés előtt először szappanos vízzel meg kell 

tisztítani 

Központi tájékoztató zöldszám:  

06 80 277 455 

06 80 277 456 


